






Príloha č. 1 k Zmluve o výpožičke č. 127/2017-STM 
Múzeum špeciálneho školstva, Levoča 

Ev. č.    Názov predmetu            Hodnota (€) 

 
Telekomunikácie- vitrína 

1. E 1019  Rádio Philips typ 204 U, Praha-Hloubětín, rok 1944-1946        100,- 
2. E 1707 Páskový telegraf Standard Electric, Domas a spol. Praha-Vršovice, 1926      100,- 
3. D 1297 Telegrafný kľúč             20,- 
4. D 1639  Telefón induktorový, 19. – 20. storočie          50,- 
5. D 1309  Telefón nástenný batériový, Deckert és Homolka Budapest, 1905       50,- 
6. D 01701  Televízny prijímač Elektronika 407, rok 1980          40,-  
Telekomunikácie – voľne 
7. E 1178  Ďalekopis páskový Siemens Halske typ 34k, 1941         80,- 
8. D 1433  Rádio Telefunken 300, Telefunken Přelouč, 1933 – 1934        200,- 

 
Internet-vitrína 
9. Bez ev. č.  Počítač PMD Tesla 85-2A, výrobca Piešťanský Mikropočítač Displejový,  rok 1985    50,- 
10. D 1824  Joy-stick, 80. roky 20. storočia           20,- 
11. F 1493   Joy-stick, 80. roky 20. storočia            20,- 
12. Bez ev. č.  Notebook Apple, rok 1994            100,- 
13. Bez ev. č. Notebook Compaq Armada,             100,- 

 
Kníhtlač 
14. Po 25/12685  Model Gutenbergovho kníhtlačiarenského lisu, rok 1968        30,- 
15. Ks 99/12830  Kancelársky lis na razítkovanie plastickými pečiatkami, rok 1910 – 1920      100,- 
16. Bez ev. č. Drevené štočky, polovica 20. storočia          60,- 
Kníhtlač - voľne 
17. Po 24/6757  Kníhtlačiarenský lis, koniec 19. začiatok 20. storočia        100,- 

 
Kováčstvo – vitrína 
18. Ko 574  Zámok, 17. storočie            300,- 
19. Ko 372/6779  Kľúč, prelom 16. – 17. storočia           80,- 
20. Ko 249/5325  Kľúč s prvkami neogotiky, prelom 18. – 19. storočia       70,- 
21. Ko 254/4290  Skladací kľúč, 50. roky 19. Storočia          25,- 
22. Ko 726/1998/074  Kľúč signovaný Zöller, N. Medzev, 20. – 30. roky 20. storočia       20,- 



23. Ko 347/10565  Kľúč, 19. storočie            35,- 
24. Ko 348/10566  Kľúč                35,- 
25. Ko 125/10500  Visiaci zámok nitovaný, pravdepodobne 18. storočie       180,- 
26. Ko 520/6/80  Kovaná figúrka – kôň, autor Gabriel Nemčík, 70. roky 20.  storočia     35,- 
27. Ko 244/10564  Zámok, 1. polovica 19. storočia          100,- 
28. Ko 589/41/81   Zámok, 80. roky 20. storočia           70,- 
29. Ko 233/10556  Kľučka s ozdobným štítkom, začiatok 20. storočia         50,- 
30. Hu 2390  Odlievané formičky na čokoládu a cukrovinky (5 ks)       50,- 
Kováčstvo – voľne  
31. Ko 380/10594  Kovaný kríţ             500,- 
32. Ko 117/10493  Kovaný kríţ             300,- 
33. Ko 118/10494  Kovaný kríţ             800,- 
34. Ko 108/10488  Kovaný kríţ             500,- 
35. Ko 518/6265   Album s dobovými portrétmi inţinierov pôsobiacich v štátnych sluţbách v Uhorsku, rok 1883  300,- 
36. Ko 432/12789   Kovaná debna, 19. – 20. storočie          800,- 
37. Ko 922   Kovaná mreţa, začiatok 20. storočia         70,- 

 
Astronómia 
38. A 160 Ďalekohľad binokulárny, rok 1900 – 1920           40,- 
39. A 54  Ďalekohľad, rok 1930 – 1950             150,- 
40. A 67  Demonštračný model Slnečnej sústavy, rok 1960           50,-      
41. A 152 Ďalekohľad terestický, binokulárny, rok1895 – 1905             170,- 
Astronómia - voľne 
42. A 15 Budova Astronomického ústavu na Skalnatom plese (model), rok 1957       100,- 

 
Meteorológia – vitrína 
43. Fy 725  Výškomer letecký registračný           40,- 
44. Fy 1364  Veterná smerovka Starke & Kammerer, Wien, koniec 19.storočia        200,- 

     
45. Bez. ev. č. Veterná smerovka signovaná D.R.G.M., G. Killi, München, začiatok 20. storočia     150,- 
46. Fy 190  Termograf, registrácia teplotných zmien, Richard Jules, Paris, okolo roku 1900     300,- 
47. Fy 642  Hygrograf, vlasový vlhkomer, ktorý zaznamenáva zmeny vlhkosti vzduchu, R. Fuess, Berlin   50,- 

 
Meteorológia - voľne 
48. Fy 657  Atmograf, koniec 19. storočia           100,- 



49. Fy 1324  Barometer, malá meteorologická stanica, prelom 19. a 20. storočia, Uhorsko      300,- 
 

Geodézia-kartografia - vitrína 
50. Geo 00702  Uhlomer mosadzný, bez signovania, 19. storočie         100,- 
51. Geo 00043  Trojuholníky vynášacie zn. Neuhöfer, rok 1920          250,- 
52. Geo 00475  Buzola vynášacia zn. Rost, rok 1920           250,- 
53. Geo 00700  Uhlomer mosadzný, bez signovania, začiatok 20. storočia        100,- 
54. Geo 00643  Nivelačný prístroj, bez signovania, 2. polovica 19. storočia        250,- 
55. Geo 00210  Čiarkovací strojček na kreslenie čiar a iných značiek na plánoch, rok 1938     50,-  
56. Geo 00199  Sada polomerov pre mierku 1:2880 na vykresľovanie oblúkov rôznych polomerov    100,-  
57. Geo 00544  Planimeter nitkový zn. Kinex, rok 1957          100,- 
58. Geo 00434  Buzola tachymetrická zn. Breithaupt, rok 1920         400,- 
59. Bez ev. č.  Kompas, TG Co. Ltd. London, rok 1944          50,- 

 
Stavebníctvo-voľne  
60. St 710/1006  Sadrový odliatok – konzola s akantom          60,- 
61. St 601/849  Sadrový odliatok – maskarón           50,- 
62. St  912 Sadrový odliatok – akant            40,- 
63. St 752 A  Sadrový odliatok – plastika ţeny           50,- 
64. St 751/8018 Sadrový odliatok – konzola (hlava ţeny)          50,- 
65. St 693/982  Sadrový odliatok – dubový list           40,- 
66. St 653/911  Sadrový odliatok – rímsa s kyticou           40,- 

 
Fyzika-chémia 
67. Fy 1222/1985/00168   Mikroskop, Ernst Leitz WETZLAR, 1920        100,- 
68. Fy 1345/2007/00133   Ţajdlík, ciachovaná odmerná nádoba, 1855        100,- 
69. Fy 01225/1985/00201  Okuliare lupové, výrobok NDR – Jena, po roku 1949      40,- 
70. Ch 95/1960/08256   Kahan plynový, 1890-1910, Rakúsko          100,-        
71. Ch 97/1960/08257   Kahan plynový, 1880-1920, Paríţ         100,- 
72. Fy 1065/3/1971/11696  Coulombove váhy torzné, koniec 19. storočia       150,- 
73. Fy  759/1965/09891  Prístroj na polohu stálu a vratkú - učebná pomôcka       40,- 

 
Fyzika-chémia - voľne 
74. Fy 1061/1973/11750   Foucaultovo kyvadlo, vyrobené pre SPŠE, Košice, okolo r. 1900     250,- 

 



Hodinárstvo 
75. Ho 00358/1976/00177      Frézka hodinárska, rok 1900, pouţívaná v bývalej  hodinárskej dielni Š.Danku v KE 200,-  
76. Ho 00002/1947/00269    Hodiny elektromagnetické, rok 1870, Budapešť       50,- 
77. Ho 00111/1955/04170     Hodiny nástenné elektrické LAPLACE,  1928-1930, výrobca LAPLACE   60,- 
78. Ho 00573/1998/00106     Presýpacie hodiny, replika, rok 1998, 7 minútové       20,- 
79. Ho 00379/1978/00062     Hodiny nástenné, ľudové, ručne maľované, 1890,   schwarzwaldský typ   40,- 
80. Ho 00419/1980/00070     Hodiny vreckové strieborné pánske, gravírovaný hod. stroj, 2. pol. 19. st.   100,- 
81. Ho 00404/1979/00108     Hodinky vreckové dámske, 1876,         120,- 
82. Ho 00556/1993/00129    Hodiny vreckové (pánske), 2. polovica 19. storočia, signované Pártos János Szegede 100,- 
 
Fotografia 
83. Fo 10018/83/16   Ateliérový objektív Azoux&Francais, rok 1863 – 1866, Paris    200,- 
84. Fo 215/6283   Ateliérový objektív bez signovania, rok 1890 – 1910     150,- 
85. Fo 36/2721   Fotografický cestovný prístroj na dosky 13x18 cm,  Nemecko, koniec 19. storočia 250,-  
86. Fo 10864   Fotogtrafický prístroj Flexaret III., Meopta Přerov, ČSSR, 1940 – 1950   60,- 
87. Fo 5128/10884b  Stojany na fotografie, koniec 19. a začiatok 20. storočia     80,- 
88. Fo 5129/10884c  - „ -            40,- 
89. Fo 5141    - „ -            40,- 
90. Fo 10798   Album  na fotografie, z obdobia I. ČSR        40,- 
Fotografia - voľne 
91. Fo 644/10802   Mechový fotogr. prístroj ateliérový 24 x 24 cm, 1890-1900, G. Rodenstock Mníchov 500,- 

 
Krajčírstvo 
92. Str 252/5637    Šijací stroj na ručný pohon, výrobok firmy R. M. Wanter a Co., Hamilton, Kanada 150,- 
93. Str 273/8794   Šijací stroj na ručný pohon, výrobca Grosmann Dráţďany, 1870-1880   150,- 
94. Bez ev. č.   Vzorkovníky látok, 50. roky 20. storočia       10,- 
95. Str 436   Liehová ţehlička signovaná „CK“, začiatok 20. storočia     50,- 
96. Bez ev. č.    Ţehlička, začiatok 20. storočia        30,- 
97. Hu 1158   Kované ţelezné noţnice, 18. storočie       30,- 
Krajčírstvo - voľne 
98. Str 463/80/80    Šijací stroj na noţný pohon , signovaný The Singer Manufacturing Co., USA  100,- 

 
Baníctvo – vitrína 
99. Ba 00787    Publikácia Tabellen der Sinuum Tangentium und Secantium, Amsterdam, rok 1689 200,- 
100. Ba 697    Závesný sklonomer, koniec 19. storočia       150,- 



101. Ba 00873    Detektor Universal 66,výrobca n.p. Labora Praha, 2. polovica 20. storočia  30,- 
102. Ba 00923    Psychrometer, výrobca Metra Blansko, 2. polovica 20. storočia    30,- 
103. Ba 00953    Anemometer, výrobca G. Rosenmüller, Dresden, 1. polovica 20. storočia   50,- 
104. Ba 00896    Fakľa s nádrţkou, 19. storočie        80,- 
105. Ba 00958    Karbidová lampa, filiálka firmy Friemann a Wolf, neskôr Elektrosvit Bohatice  30,- 
106. Ba 00845    Kahanec, pouţívaný v baniach v okolí Ţakaroviec,      50,- 
107. Ba 00095    Pamätná plaketa zo striebra, (9.9.1898 v Pécs)      30,- 
108. Ba 00078    Pamätná medaila z bronzu         30,-  
109. Ba 00976    Medaila Slovenského banského múzea k 200. výročiu úmrtia K. T. Deliusa,   25,- 
110. Ba 00940    Medaila Baníckej fakulty VŠT v Košiciach,        25,- 
111. Ba 00676    Filtračný prístroj POG T 1, výrobca FSR Tarnowskie Góry, Poľsko    40,- 
Baníctvo - voľne 
112. Ba 00981    Oţivovací prístroj – typ K 200, výrobca n. p. Chirana Praha rok 1957   150,- 
113. Ba 00094    Drevené potrubie na prívod, resp. odvod úţitkovej vody      80,-   
 

Spolu   113 ev. jednotiek             13.620,- €  

 




